11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.11.2011 23:29:14

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 29.11.2011 09:30:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/249029/answer/249171




Cpatite ciepmy(ue Ma30k!!!!0 Ha 6aknoces u UIIIIII(12 cTaHgapTHHIX MO3UILKMK) - 005I3aTENBHO.
[TycTh IPUHUMAET CIIEPMAKTHH II0 MHCTPYKIIUU He MeHee 3 MeCsIeB MOAPSI.



